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Руски ваздушни удари у Сирији направили су праву пометњу у редовима 
„Исламске државе“. Од 30. септембра када су почели, руске ваздушно-
космичке снаге су уништиле преко 2000 непријатељских постројења и 
ликвидирале стотине терориста. Недавно је авијација погодила штаб 
формације „Лива ел Хак“ и у том нападу су погинула двојица високих 
команданата „Исламске државе“, као и око 200 њихових бораца, саопштио је 
заменик начелника Генералштаба Оружаних снага Русије Игор Макушев.[i]  

Користећи подршку из ваздуха, сиријске оружане снаге су започела са 
ослобађањем државне територије. Само у провинцији Алеп, војска је уз подршку 
устаника ослободила 50 места.[ii] „Исламска држава“ чији је формални командант 
Абу Бакр ал-Багдади нашла се у шкрипцу након руских ваздушних удара и 
офанзиве сиријских оружаних снага. Први пут је почела да се повлачи. Због 
тога је Вашингтон пожурио да спасе своје агенте на терену. 

Без позива владе у Дамаску, Сједињене државе су одлучиле да пошаљу 
педесетак командоса због наводне обуке сиријских „умерених побуњеника“. 
Ово је други назив за припаднике Ал каиде или Ал Нусра Фронта који су 
недавно понудили 3 милиона евра за ликвидацију председника Сирије 
Асада. Портпарол Беле куће Џон Ернст је одбацио могућност упућивања већих 
копнених снага, док је један неименовани амерички званичник најавио слање 
ратних авиона у Турску.[iii] И ево их. Већ су тамо. Ловци Ф-15Ц су на лицу места. 
Али они су намењени за борбу у ваздуху па је лако закључити да су послати 
како би угрозили руску операцију.[iv]  

Очигледно је да руским Су-30 који штите бомбардере у Сирији не би било тешко 
да се изборе са овим америчким ратним авионима, па се може претпоставити да 
се Вашингтон нада некој врсти инцидента који би био изговор за његово озбиљније 
уплитање у сиријску кризу.  

Пентагон тврди да су ловци послати као заштита бомбардера А-10 који иначе 
користе и муницију са осиромашеним уранијумом и који су познати по својим 
злочинима приликом агресије на СРЈ. Али од кога је потребно штитити те 
бомбардере када ИД нема своју авијацију?  
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Руси су због непријатељског (НАТО) окружења, као и претњи из Турске и Енглеске 
чији ратни авиони крстаре Ираком, принуђени да штите своје ваздухоплове, због 
чега су ловци Су-30 у Сирији.  

Не заборавимо и да је министар одбране Ештон Картер изјавио како су САД 
спремне и за копнену инвазију (агресију).[v] Уколико имамо на уму да Вашингтон 
бомбардује Сирију већ годину дана, поставља се питање због чега им се толико 
жури сада када „Исламска држава“ најзад, трпи поразе и одступа. Њихов прави 
циљ је да спрече ослобађање Сирије, обнову њене државности на целој 
територији и наравно – да зауставе Русе. 

Договором са регионалним силама Москва је ставила под контролу ситуацију на 
Блиском истоку. Чак је са Багдадом усагласила нападе на терористе у Ираку, како 
је изјавио Хаким ел Замили, шеф Комитета за националну безбедност и одбрану, 
а пренела новинска агенција „Фарс“. „Ирак се договорио са Русијом, која води 
заједнички информациони центар, да нападне милитанте ИД који беже 
из Сирије у Ирак“, рекао ел Замели, истакавши да ће овај потез такође пресећи 
руте снабдевања терориста из Ирака ка Сирији.[vi] Кремљ је успео да нађе 
заједнички језик и са Авганистаном. Власти Авганистана траже од Русије подршку 
у борби против талибана. Очигледно је да помоћ НАТО-а није 
довољна.[vii] Видевши како америчка клептократија растура и пљачка Блиски 
исток многи су затражили помоћ Русије. Англосаксонци су напросто 
полудели због тога. Само им је још мало времена требало да уз помоћ својих 
терориста из Ал каиде и „Исламске државе“ отворе „меки трбух“ Русије и поново 
би владали једнополарним светом. Посејали би хаос у бившим муслиманским 
републикама СССР-а и све би се одвијало у њихову корист.  

Америчка и британска обавештајна служба су планирале и велику пролећну 
офанзиву ове године у Туркменистану како би се терористички вирус још 
више проширио. Државни органи су током 2014. године бележили масовна 
одсецања главе, која раније нису била карактеристична за овај регион. Стручњаци 
упозоравају да иза ових акција стоји ИД.[viii]  

Недавно је председник Чеченске републике, Рамзан Кадиров лично испитао                    
20 младих људи, затрованих учењем „Исламске државе“. Они су планирали 
његово убиство у џамији.[ix] Дестабилизација Чеченије је један од главних 
задатака ИД-а, али и њихових газда из америчке и британске обавештајне службе. 

Међутим мала али одабрана оперативна група руских оружаних снага која 
растура англосаксонску агентуру у Сирији, не дозвољава овакав развој 
догађаја. Зато је луткар изашао из сенке у покушају да спречи руску 
операцију и настави тамо где су његове марионете стале. Вашингтон шаље 
све више трупа у Сирију. Уосталом како су јавили амерички медији                    
Омар ал-Сишани један од команданата „Исламске државе“ којег су 
ликвидирали Руси, обучаван је од стране специјалних јединица САД у 
Грузији где су његове услуге, пре Сирије коришћене.[x]  

За потребе МИ6, припадници САС-а већ годинама делују у Сирији.  
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Сиријске власти су 2012. године ухапсиле двојицу енглеских специјалаца на 
граници са Ираком. Чак и западни медији признају да амерички и енглески 
специјалци одавно бораве у Сирији.[xi]  

Њихови новинари ће ипак призивати искуство из Другог светског рата како 
би оправдали САС-овце и СБС-овце који су ухваћени како носе униформе и 
заставе „Исламске државе“.[xii]  

Још 2014. године генерал ГРУ-а Николај Пушкарев је изјавио да Вашингтон, 
Лондон и НАТО подржавају исламске терористе како би угрозили 
територијални интегритет Русије, као и да НАТО агентура има утицај на те 
банде. Председник Чеченије Кадиров је тада говорио да је ал-Багдади 
регрутован од стране генерала Дејвида Петруса бившег шефа ЦИА.[xiii] 

Када су се у јавности појавиле вести да је вођа „Исламске државе“ ал-Багдади 
убијен, Пентагон је пожурио да их демантује. Американци не смеју да дозволе 
слабљење вируса који су створили, нити пад морала код терориста.[xiv] Сада када 
су њихове операције угрожене, Вашингтон им хита у помоћ како би их одбранио.  

Снаге хаоса су у покрету, а спасавање редова ал-Багдадија, управо је почело.  
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